

## Portál Data KHK vyhrál Zlatý erb

Na konferenci ISSS v Královéhradeckém Kongresovém centru Aldis byly na pondělním galavečeru 16. května 2022 slavnostně vyhlášeny výsledky celostátního kola *Zlatého erbu*. Zlatý erb je oblíbenou soutěží o nejlepší webové stránky a elektronické služby měst a obcí. Letos proběhl

už 24. ročník, ve kterém v kategorii *nejinovativnější elektronická služba* zvítězil *Datový portál Královéhradeckého kraje Data KHK*, o kterém si můžete přečíst v tomto čísle ArcRevue. Celému autorskému týmu gratulujeme a přejeme mnoho dalších úspěchů.



Vyhlášení výsledků soutěže Zlatý erb.

## Pojďme se vzdělávat

Hledáte způsob, jak si zlepšit své znalosti a dovednosti v oblasti GIS? Máme pro vás několik tipů.

### Školení ARCDATA

Na našem webu naleznete aktuální přehled školení. V letošní nabídce je celkem 19 témat, mezi kterými nechybí oblíbené stálice jako je **Migrace z ArcMap do ArcGIS Pro**, ale ani zbrusu nové kurzy jako například **Začínáme s ArcGIS Dashboards**. Všechna jednodenní školení dokonce pořádáme online formou, a tak jsou pro vás ještě přístupnější.

### Online kurzy Esri

Svůj vzdělávací program si můžete doplnit i o školení z rozsáhlé kolekce e-learningových kurzů Esri, které jsou pro uživatele s platnou maintenance dostupné zdarma. Pokud si nejste jisti, zda máte na bezplatný přístup ke kurzům Esri nárok, neváhejte nás kontaktovat a my vám rádi pomůžeme.

### Kurzy otevřené všem

Další možností jsou bezplatné kurzy typu **Massive Open Online Courses (MOOC)**, kde si na své přijdou začátečníci i pokročilí. Po dobu studia zde získáte přístup k potřebnému softwaru, testovacím datům, výukovým videím, a navíc máte i možnost diskutovat s ostatními studenty a lektory. Mezi nejoblíbenější MOOC kurzy patří například **Cartography**, **Do-It-Yourself Geo Apps**, **Spatial Data Science: The New Frontier in Analytics** nebo **Imagery in Action**.

## #blog ARCDATA

Hledáte další informace, tipy nebo články z praxe? Prozkoumejte náš blog na adrese [blog.arcdata.cz](http://blog.arcdata.cz). Prostřednictvím našich článků se seznámíte s aplikacemi, jako jsou

ArcGIS Dashboards nebo ArcGIS GeoBIM; prostřednictvím článků od našich uživatelů poznáte nejrůznější způsoby nasazení GIS.

